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Rozbory hospodaření města 
Vratimova a příspěvkových organizací 
za rok 2007 
Informace o finančních kontrolách za 
II. pololetí roku 2007 
Plán finančních kontrol na I. pololetí 
roku 2008 
Návrh rozpočtu města Vratimova na 
rok 2008 
Plán práce Finančního výboru na I. 
pololetí roku 2008 
Rozbor plnění ukazatelů rozpočtu za 
rok 2007 
Koeficient zvýšení nájmu u 
nebytových prostor 
Vyhlášení záměrů 
Vyhodnocení likvidace odpadů za 
období 2005 až 2007 
Vydání změny územního plánu č. 4, 
5, 6 města Vratimova 

Rozpočet Města Vratimov, který byl 
schválen na zasedání zastupitelstva dne 
10.3.2008, je strategickým dokumentem 
rozpočtovépolitiky města. 
Rozpočet příjmů a výdajů činí 86 051 754,­ 
Kč. Navrhované příjmy jsou tvořeny 
celkovými příjmy v objemu 76 328 579,­ Kč 

a financování ve výši 9 723 175,­ Kč. 
Nejvýznamnější položkou v příjmech jsou 
daňové příjmy s podílem 68% na celkových 
příjmech města. Kapitálové výdaje jsou 
dány rozdílem mezi celkovými zdroji a 
běžnými výdaji. 

(Pokračování na straně 3) 

U příležitosti 63. výročí osvobození 
města se ve středu 30. dubna 2008 
koná vzpomínková akce ­ v 15.30 
hodin u pomníku padlých před 
kulturním střediskem ve Vratimově 
a v 18.00 hodin v Horních Datyních 
na hřišti a u pomníku padlých.Účast 
Městského dechového orchestru 
ZUŠVratimov. 

Zastupitelstvo města Vratimova 
zasedalo dne 10. 3. 2008 a projednávalo 
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Stav hospodaření společnosti 
Vratimovské služby, s. r. o. 
Stav hospodaření společnosti TEPLO 
Vratimov, s .r. o. 
Investiční akce v I. pololetí roku 2008 
Komunální odpad vyhodnocení 
plateb za rok 2007, stav plateb v roce 
2008, harmonogram sběru 
velkoobjemového odpadu v I. pololetí 
roku 2008 
Projednání nájemní smlouvy 
Projednání mandátních smluv 
Žádosti o finanční příspěvek 
Vyhlášení záměrů 
Projednání nájmu pozemků 

Ivo Kičmer, místostarosta 

Rada města Vratimova na schůzi 
dne 14. 3. 2008 projednávala 

Měl by splnit nároky kladené na zajištění bezproblémového chodu města 

Zápis dětí do mateřských škol ve Vratimově 
a Horních Datyních na školní rok 2008­ 
2009 se uskuteční 22. dubna od 8.00 do 
16.00hod. 
Zápis do Mateřské školy ve Vratimově se 
bude konat v nové budověMŠ, Na vyhlídce 
25, vchoddo třídy „U slunečnice“. 
Rodiče musí mít sebou rodný list, očkovací 
průkaz dítěte a vyplněnou žádost o přijetí, 
kterou odevzdají ředitelce MŠ. Těm, kteří 

nepřijdou k zápisu v daném termínu se 
může stát, že pro velký počet již zapsaných 
dětí pro jejich dítě už nebude volné místo. 
Zápis platí pro celý školní rok, umístění 
dítěte v průběhu tohoto školního roku bude 
jen zcela výjimečné. 
Mateřská škola v Horních Datyních má 
zápis rovněž 22. dubna a za podmínek a 
požadavkůshodnýchsMŠVratimov. 

L. Siváková, ředitelka MŠ 

Chci velmi poděkovat pol i c is tům 
zasahujícím 21.února 2008 v nočních 
hodinách při vloupání do mé prodejny 
p o t r a v i n v H o r n í c h Da t y n í c h . 
Oceňuji rychlou a profesionální práci 
prap.Bc.Michny, pprap.Gančarčíka a 
psovoda, vedoucí k bleskovému dopadení 

pachatelů, kteří během jednoho měsíce 
třikrát poškodili a vykradli mou prodejnu. 
Velmi si vážím práce, která byla policisty z 
OOPČR Vratimov k ochraně mého majetku 
vynaložena a věřím, že se na ně i na celou 
PoliciiČRmůžuv tomtoohledu spolehnout. 

Stanislav Knězek 

Ze slavnostního otevření rekonstruovaného Domu dětí a mládeže. Více uvnitř listu
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Nedávno se nám dostal do rukou kalendář 
Šenova, který byl vydán k 10. výročí 
ustanovení města, které Šenov oslaví v 
tomto roce. Co nás ale na něm zaujalo 
nejvíce? Nápad! Kalendář je dvoutýdenní, 
tj. jedna strana pro dva týdny a uprostřed 
každé strany fotograf ie známých 
šenovskýchmíst ­ ulice, park, rybník, kostel, 
ale i flora a fauna v okolí, úspěšný místní 
sportovec nebo známý rodák­umělec. 27 
fotografií, které pořídili místní občané, a 
které byly vybrány v soutěži pro zařazení do 
kalendáře.A to je právě ono! 

K tomuto výročí připravíme podobný 
kalendář, ve kterém najdete rovněž 
svozový kalendář, data významných akcí ­ 
poutě, kladení věnců, plesy, výročí místních 
organizací a spolků, ale třeba i dny zápisu 
dětí do školy nebo školky, termíny prázdnin 
či odvoz velkoobjemových odpadů. Prostě 

praktická pomůcka pro každý den a 
ozdobou každého listu budou fotografie, 
které pořídímístní občané. 

Podmínkou je 

Fotografiemusí být buď pořízené digitálním 
fotoaparátem a předány na CD nebo již 
hotové kvalitní fotografie. Výběr provedou 
představitelé města, vyřazeny budou 
nekvalitní fotografie nevhodné pro 
přetištění. 

Místo pro odevzdání fotografií, opatřených 
jménem a adresou je Kulturní středisko 
Vratimov, 1. poschodí, L. Ďurišová nebo H. 
Bömerová. 

Vratimov bude své výročí slavit příští 
rok, bude to 735 let od založení obce. 

Vyh l ašu jeme pro t o sou těž o 27 
nejlepších fotografií pro náš vlastní 
kalendář Vratimova na rok 2009. 

­ bydliště fotografa veVratimově 
­ zachycení místa, osoby, díla či živé 
nebo neživépřírody veměstě. 

Termín pro odevzdání fotografií je do 31. 
5. 2008. 

Již několik let probíhá v naší škole ZŠ 
Datyňská sběr papíru. Tato tradice 
začala docela nevinně jako sběr 
starých telefonních seznamů. Když 
společnost ASA vyhlásila soutěž s 
panem Popelou, zapojili jsme se do ní. 
A protože je na naší škole hodně 
šikovných sběračů (od začátku 
školního roku nasbírali žáci již 6 tun 
papíru), začalo penízků za sběr 
přibývat. Rozhodli jsme se, že penězi 
získanými sběrem pomůžeme africké 
holčičce ke vzdělání. Škola adoptovala 
na dálku Fatoumatu Bintu Diallo z 
Guineje. Děkujeme všem žákům, ale 
také rodičům a prarodičům, kteří dětem 
ve sběru pomáhají. A na závěr nejlepší 
sběrači: Bára Pospíšilová 665 kg, 
Dominik Sabák 440 kg, Ondra Slíva 
420 kg, FilipNávrat 280 kg. 

Mgr. IvaUrbancová 

Členové Českého svazu zahrádkářů z 
Horních Datyň, kteří měli v únoru svou 
výroční schůzi, mají průměrný věk okolo 67 
let. Jak vyplývá z výroční zprávy, většina z 
nich miluje pohyb a to nejen při zvelebování 
svých zahrádek. V loňském roce se 
například sešli při smažení vaječiny, 
zorganizovali zájezd na jižní Moravu, 
kterého se zúčastnili i nečlenové svazu, 
uspořádali výstavu ovoce a zeleniny 
obohacenou o expozici bonsají, výšivek a 
prací žákůmístní školy. 

Součástí výroční schůze bylo i předání 
nejvyššího zahrádkářského vyznamenání 
za zásluhy Zlaté růže panu Jaroslavu 
Tomanovi za dlouholetouaktivní činnost pro 
svaz. 
Podobné aktivity, jako měli vloni, plánují 
datyňští zahrádkáři i na letošní rok. Jak na 
závěr zprávy zdůrazni l předseda 
organizaceJosef Šugar, chtějí ukázat , že i v 
pokročilém věku lze něco tvořit a aktivně si 
užívat života. 

(pa) 

Mohlo by se zdát, že krásný přednes nebo 
literatura v době ICQ a lákavých 
internetových možností již nemá v životě 
dnešní mládeže místo. Že tomu tak není, 
nám dokázali účastníci obvodního kola 
recitační soutěže. Soutěžilo celkem12 žáků 
druhéhostupnězobouvratimovských škol. 
Třebaže porota sestavená z vyučujících 
jazyka českého obou škol pochválila 
všechny vystupující, nakonec o vítězích 
rozhodla takto: 

Dominik Vrážel / /,Lukáš 

Hliva / m./ 
Natálie Ptaszniková / 

/, Jiří Skalický / / 
Michaela Dudová / / 

SandraVelčovská / / 
LucieBartková /ZŠDatyňská / 
KristýnaJarošová / / 

Všem zúčastněným děkujeme a těšíme se 
na další setkání s mladými nadějnými 
recitátory. 

Kategorie 6. a 7. tříd: 
1. 

2. 

3. 
Kategorie 8. a 9. tříd: 
1. 
2. 
3. 

ZŠ Datyňská 

ZŠMasarykovoná 
ZŠ Masarykovo 

nám. ZŠDatyňská 
ZŠMasarykovonám. 

ZŠMasarykovonám. 

ZŠMasarykovonám. 

ZŠ Vratimov, 
Masarykovo nám. 

Mgr. Pavlína Kožušníková, 

Stejně, jako velcí školáci, tak i děti z 
Mateřské školy ve Vratimově a Horních 
Datyních okusily jaké to je, když se jezdí na 
„lyžák“. A tak jsme to v týdnu od 25.2. do 
29.2.2008zkusili. 
V únoru 39 dětí ve věku od čtyř do sedmi let 
denně dojíždělo do SKI areálu na Bílé, kde 
je nejmodernější vybavení pro dětské 
lyžařské kurzy. 
Ti nejzdatnější lyžaři, kteří již lyžovat uměli, 
jezdili vlekem na velký kopec a v zástupu, 
jako dlouhý had, sjížděli za svými 
instruktory zpět do údolí. Ostatní, méně 
zkušení se také nenechali zahanbit a 
každodenním tréninkem vylepšovali svou 

lyžařskou formu. A tak jsme se všichni bez 
rozdílumohli zúčastnit závěrečných závodů 
zaúčastí rodičů. 
Za celotýdenní píli a snahu byly děti 
odměněny diplomem a čokoládovou 
medailí 
A aby našim skvělým instruktorům to 
nebylo líto, dostal každý z nich diplom pro 
změnu od nás a k tomu malý dárek z 
keramiky, který pro ně připravily děti z 
našich keramických kroužků.K tomuvšemu 
jim byl ještě udělen „děkovací certifikát“ v 
podoběoslavnébásničky. 

Kateřina Božoňová, učitelka MŠ 

V sobotu 8. března sál Domu dětí a 
mládeže Vratimov praskal ve švech. V 
krásném pozdním odpoledni začal country 
bál pro děti. Bohatý program zahájily děti z 
kroužku LINE DANCE I (pod vedením 
Michaely Strouhalové). Po úvodním slovu 
uhodili do strun členové hudební skupiny 
ARGUMENT. Děti nejen tancovaly, ale také 
soutěžily, například v kloboukovém tanci. 
Vítězové byli vždy sladce odměněni. 
Všichni na vlastní oči viděli, co může i malé 
dítě dokázat s lasem v ukázkách členů 
kroužku LINEDANCE I 
Zkoušku s lasem si vyzkoušely všechny 
přítomné děti. Naučily se také country 
tanec, bavily se a nemohly se dočkat na 
losování cen z tomboly. Příští rok se určitě 
sejdemeznovu. 

RenátaMíčková, vychovatelkaDDM 

Maškarní plesproděti uspořádal v sobotu8. 
března Sbor dobrovolných hasičů Horní 
Datyně ve spolupráci s Občanským 
sdruženímVSDaMŠHorníDatyně. 
Plesem na téma pohádky Ať žijí duchové 
nás provázeli rytíř Brtník z Brtníku a jeho 
dcera Leontýnka . Děti roztančily učitelky 
MŠ v originálních duchovských tričkách a 
děti se pak mohly rovnou vrhnout do víru 
soutěží na téma oprav hradu. S plněním 
úkolů dětem pomáhali trpaslíci (členové 
oddílumladýchhasičů). 
V přestávkách děti tančily, hrály kolo štěstí, 
házely na šaška a chytaly rybičky. Pro 
zpestření plesu vystoupily děti z kroužku 
mažoretek. 
Poděkování za zdařilou akci patří 
především „datyňským hasičům“, kteří celý 
obsah plesu vymysleli, zrežírovali a v 
divadelních kostýmech realizovali. Doufám, 
že se na plese všem přítomným líbilo a za 
rok vKDHorníDatyněopět nashledanou. 

Bc. PetraVaclíková,MŠHorní Datyně
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Struktura příjmů v tis. Kč v % 

Financování 

Struktura výdajů v tis. Kč v % 

Struktura výdaje dle jednotlivých 
skupin v tis. Kč 
Skupina 2 ­ průmyslová a ostatní 
odvětví hospodářství 6 506 430,­ 

Skupina 3 ­ služby pro obyvatelstvo 
47 179 094,­ 

Skupina 4 ­ sociální věci a politika 
zaměstnanosti 6 076 000,­ 

Skupina 5 ­ bezpečnost státu a právní 
ochrana 1 545 600,­ 

Skupina 6­ všeobecná veřejná správa a 
služby 23 586 734,­ 

Daňové příjmy 52 121 000,­ 68 
Nedaňové příjmy 14 426 100,­ 19 
Kapitálové příjmy 800 000,­ 1 
Dotace 8 981 479,­ 12 

v tom: 
finanční prostř. minulých let 9 723 175,­ 
splátky úvěru ­ 1 157 896,­ 

Běžné výdaje 78 864 858,­ 93 
Kapitálové výdaje 6 029 000,­ 7 

v tom : 
místní komunikace a chodníky 2 700 000,­ 
příspěvky na dopravní obslužnost 2 384 430,­ 
kanalizace 1 422 000,­ 

v tom: 
školství 11 810 000,­ 
kultura 8 590 900,­ 
tělovýchova a záj.činnost 4 067 000,­ 
bydlení, komunální služby 
a územní rozvoj 12 677 194,­ 
ochrana životního prostředí 10 034 000,­ 

v tom: 
dávky sociální péče / kryto ze státního 

rozpočtu/ 5 500 000,­ 
pečovatelská služba , 
domovy důchodců 576 000,­ 

v tom: 
civilní ochrana 20 600,­ 
požární ochrana 1 525 000,­ 

v tom: 
činnost místní správy 18 160 839,­ 
výdaje z finančních operací 4 739 520,­ 
rezerva 686 375,­ 

Příjmy celkem 76 328 579,­ 

Zdroje celkem 8 565 279,­ 

Výdaje celkem 84 893 858,­  Celkem 84 893 858,­ 

Výdaje rozpočtu města v přepočtu na 
jednoho obyvatele se ve srovnání s 
loňským rokem se zvýšily o 601,­ Kč na 
částku 12 508,­ Kč. Zůstatek nesplaceného 
úvěru představuje k 1.1.2008 částku 5 210 
520,­ Kč, což je 768,­ Kč na jednoho 
občana. 
K 31.12.2007 v našem městě žilo 6 787 
osob. Počet obyvatel má vliv na výši dotace 
ze státního rozpočtu, a to na výkon státní 
správy. 
Jsme přesvědčeni o tom, že rozpočet na rok 
2008 splní nároky kladené na zajištění 
bezproblémového chodu města, a to ve 
všechoblastech veřejnéhoživota. 

D. Valasová, finanční odbor 

(Dokončení ze strany 1) 

Někteří uživatelé internetu se na nás 
obrátili s dotazem v čem to je, že při 
o tev í rání i n te rne tové podoby 
Vratimovskýchnovin, ale i dalších 

materiálů na webových stránkách MěÚ 
Vratimově ( ) dochází 
k nedokonalému zobrazení textu. 
Jak nás informoval Ing. Petr Holuša z 
městského úřadu, elektronická podoba 
Vratimovských novin v záložce 
„zpravodaj“ je ve formátu PDF 
(Po r tab le Document Fo rma t) . 
Nejčastěji se k prohlížení tohoto 
formátu používá program Adobe 
Reader, který je dostupný zdarma na 
adobe.cz. V současnosti byměl být pro 
správné zobrazení Vratimovských 
novin zmíněný program ve verzi 6.0.2 
nebo vyšší. 
Takže všichni, kteří dosud mají pouze 
Acrobat Reader 5.0 by si měli 
urychleně nainstalovat novější verzi 
p r o h l í ž e č e . N a p ř í k l a d n a 

je k dispozici 
bezplatně stažitelný program Adobe 
Reader 8 v češtině. 

www.vratimov.cz 

www.slunecnice.cz 

(pa) 

Mnozí už začali, protože se zajímají, 
kdy a kde budou kontejnery na 
velkoobjemový a nebezpečný odpad. 
Odbor výstavby a životního prostředí 
MěÚ Vratimov sděluje, že jarní termíny 
sběru jsou stanoveny takto: 

14. 4. Restaurace U kostela 
15. 4. Radniční náměstí 
16. 4. křižovatka ulice Nádražní 
a U hráze 
17. 4. ulice Na příčnici u kotelny 
18. 4. ulice Frýdecká na parkovišti 
u Masokombinátu Krahulčí 
21. 4. ulice Rakovecká u mostu 
22. 4. křižovatka ulice Na Zadkách 
a Adámkova 

23. 4. U Důlňáku u obchodu 
24. 4. ulice Václavovická u kapličky 
25. 4. Kulturní dům Horní Datyně 

Sběr, který zajišťuje společnost A.S.A. 
proběhne jako každý rok v době od 
10.00do 17.00hodin. 

Vratimov 

Horní Datyně
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Dovolte mi, abych při pří leži tosti 
s l a v n o s t n í h o o t e v ř e n í n o v ě 
zrekonstruované budovy Domu dětí a 
mládeže Vratimov poděkovala všem, 
jejichž zásluhou se celá náročná akce 
podařila. 
Pokud se vrátíme v čase do doby před 
rekonstrukcí, určitě musíme vzpomenout 
zásluhy paní starostky Mgr. Ivety Zechové, 
které se podařilo získat na rekonstrukci 
budovy finanční prostředky ze státní 
dotace.Dále patří naše poděkování členům 
zastupitelstva města, kteří svými moudrými 
rozhodnutími umožnili dokončení víceprací 
vzniklých z důvodu zatečení do objektu v 

průběhustavebníchprací. 
Děkuji zaměstnancům Městského úřadu 
Vratimov, kteříměli celou stavbu nastarosti, 
především panu Blažkovi a paní 
Kašparové. Díky jejich poctivé a usilovné 
práci se podařilo zdárně vyřešit všechny 
problémy. 
V nelehké situaci s náhradním provozem 
nám pomohla ředitelka Základní školy na 
Masarykově náměstí Mgr. Alice Čavojská, 
která nám umožnila provozovat činnost 
zájmového vzdělávání v prostorách školy. S 
laskavým svolením vedení města jsme v 
době rekonstrukce provozovali kancelář v 
budověMěstskéhoúřaduVratimov. 

Děkuji rodičům dětí, že nám zachovali 
přízeň i v uplynulých nelehkých měsících, 
čehož si velice vážíme. 
Kromě všech výše uvedených si 
poděkování za odvedenou práci ve velmi 
s l o ž i t ý c h podm ín kách zas l o u ž í 
zaměstnanci Domu dětí a mládeže 
Vratimov. 
Dobrá věc se podařila a já doufám, že 
„domeček“, jak našemu zařízení říkáme, 
bude dlouho a dobře sloužit svému účelu a 
že v něm děti a mládež našeho města 
najdou smysluplné a příjemné příležitosti 
pro trávení svéhovolnéhočasu. 

HanaNevrlá, ředitelkaDDMVratimov



Nákladná rekonstrukce sedmdesát let 
staré budovy, kterou poslední desetiletí 
známe jako Dům děti a mládeže je u 
konce. Slavnostní okamžik nastal v 
pátek sedmého března 2008. V tento 
slunečný den se u novotou svítícího 
domu sešli představitelé města, 
zástupci dodavatelských f irem, 
podílejících se na rekonstrukci, 
sponzoři a obyvatelé města a okolí, 
kteří se přišli podívat, co se za téměř 
sedm milionů korun podařilo udělat ve 
prospěch mladé generace. K dobré 
náladě hrál Městský dechový orchestr, 
svéumění předvádělymažoretky. 
Slovo pak dostala starostkaměstaMgr. 
Iveta Zechová, která spolu s ředitelkou 
DDM Hanou Nevrlou slavnostně 
přestřihly pásku a pozvaly přítomné na 
prohlídkubudovy. 
Ti, kteří prostory DDM znali z minulosti, 
uviděli, co všechno se změnilo, přibylo 

prostoru, zejména využitím třetího 
podlaží, podstatně se zlepšilo 
vybavení, vytvořilo se dokonalejší 
zázemí pro činnost kroužků, kulturních, 
společenských a vzdělávacích akcí. 
Mnozí z přítomných vysoce hodnotili, 
že město nelituje peněz na využití 
volného časumladých. Vždyť nejde jen 
o to, aby se děti a mládež „nějak“ 
zabavila, ale aby přijala za své takové 
hodnoty, které jsou v souladu s 
demokratickou společností. Z toho 
pohledu je symbolické, že při zahájení 
rekonstrukce a odkrytí střechy, byla 
objevena sádrová busta T. G. 
Masaryka, která, zatím postavená v 
koutě u schodiště, může (třeba jen 
některé) mladé návštěvníky inspirovat 
k tomu, aby si našli trochu času na 
seznámení s jeho ideovýmodkazem… 

(pa) 
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Na tuto otázku jsmese zeptali 
p . Mi loslava Blažka z odboru 
investic a údržby obecního majetku: 
„Pro provedení prací byla ve 
výběrovém řízení vybrána firma 
BDSTAVMORAVAs.r.o., se kterou byla 
uzavřena smlouva na provedení díla 
dle nabídkového rozpočtu na základě 
projektové dokumentace zpracované 
Ing.PetremBezecným. 
Jednalo se o provedení demontáže 
staré, z části sedlové a z části ploché 
střechy, vybourání starých zdí a příček 
půdních prostor, zateplení obvodového 
pláště budovy a soklu, provedení 
nového krovu sedlové střechy objektu, 
pokrytí krytinou Lindab a zateplení 
střechy, dodávka a montáž střešních 
oken, provedení nového schodiště do 
3. podlaží, dozdění obvodových a 
vnitřních zdí třetího podlaží, doplnění 
p lastových oken a provedení 
sádrokartonových příček, provedení 
nosné konstrukce stropu nad sálem a 
zhotovení podlah ve třetímpodlaží.“ 

při 
bouracích pracích bylo zjištěno, že 
nosná zeď mezi sálem a chodbou je 
místy zděnánaněmecký způsob 
( vzduchová mezera mezi provázanými 
dvěma stěnami na 15 cm) a proto bylo 
nutno provést její další zpevnění. 
Rovněž bylo nutno vybourat a znova 
dozdít venkovní stěny kanceláří ve 

druhém podlaží směrem od ul. 
Frýdecké ( šikmé zdivo ze 45 na 15 cm) 
a vyměnit všechna kovová okna v 
prvním podlaží. Tyto nezbytné 
vícepráce rozhodly o zvýšení 
celkových nákladů na rekonstrukci o 
více než jedenmilion korun. 
„Celková smluvní cena za dílo tak byla 
stanovena na 6 965 017 Kč včetně 
DPH. Většina této částky 5 572 000 Kč 
byla pokryta dotací ze státního 
rozpočtu“, řekl na závěr Miloslav 
Blažek. 

Jak pan Blažek dále uvedl, 

Ing. Petr Urbanec, radní města: 

Milan Fojtašek, důchodce, který se celý 
život věnoval prací s dětmi: 

Ing. Ivo Kiška, člen zastupitelstva: 

„Je vždy 
příjemné zúčastňovat se otevíraní 
rekonstruovaných zařízení, které mají 
sloužit občanům nebo jako je v tomto 
případědětem. 
Je třeba si uvědomit, kolik hodin práce je za 
takovým dílem ukryto. Namístě je zde 
poděkovat nejen zastupitelům města, kteří 
projednali a schválili záměr města 
rekonstruovat toto zařízení, vedení města, 
které muselo učinit kroky k získání dotace, 
ale i všech těch, kteří se na realizaci celého 
díla podíleli. Ať už v procesu rozhodovacím 
či realizačním. 
Chci jen připomenout, že v průběhu stavby 
došlo k velkým problémům, které způsobily 
přívalové deště v letníchměsících loňského 
roku. Tyto škody sice proti původnímu 
rozpočtu stavbu prodražily, ale její pojištění 
částečně zmírnilo finanční dopad pro 
město. 
Domov dětí amládeže, jakožto příspěvková 
organizace města, má dle mého názoru, 
krásný stánek, kde děti takmohou trávit své 
volnočasovéaktivity v novýchprostorách.“ 

„Je to paráda, 
jsem nadšen. Něco podobného jsem před 
léty zažil v Michálkovicích. Vratimovskému 
Domu dětí a mládeže přeji hodně 
spokojených dětí, obětavé vedoucí a 
dostatekpeněznačinnost.“ 

„Myslím si, že záměr je dobrý podchytit 
mladou generaci, aby smysluplně využívala 
volný čas. Rekonstrukce byla nákladná, ale 
je to krok správným směrem, důstojná 
etapa rozvojeVratimova" 

(pa)
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Když se vysloví pojem „dětské 
zastupitelstvo“, možná většina z nás si 
ani nedovede představit o co jde. 

Přitom myšlenka působení dětských 
volených zástupců není nová, uchytila 
se v mnoha městech u nás i v dalších 
zemích. Jedno takové zastupitelstvo 
máme i ve Vratimově. Stejně jako v 
Opavě, Litoměřicích, Strakonicích, 
Kopřivnici a dalších městech ho tvoří 
děti, které byly zvoleny v jednotlivých 
školách z žáků šestých až devátých 
tříd. Po formální stránce je to jeden z 
kroužků či volnočasovýchaktivit dětí při 

Domu dětí a mládeže. Smyslem je 
zapojit co největší okruhdětí dodění ve 
městě, umožnit jim formulovat své 

postoje k životnímuprostředí a dalším 
záležitostem, učit je prosazovat názory 
demokratickými metodami. Členové 
dětského zastupitelstva mají možnost 
svépoznatky uplatnit ve škole při výuce 
i v kontaktu se spolužáky. 
Součás t í zasedán í dě t ského 
zastupitelstva, které se konalo 26. 
února na Městském úřadu ve 
Vratimově, byla i beseda se starostkou 
Vratimova Mgr. Ivetou Zechovou. 

De s e t p ř í t omný c h dě t s k ý c h 
zastupitelů, mezi nimiž jsou už i 
studenti středních škol, tak mělo 
možnost zeptat se na všechno, co je 
zajímá, nahlédnout „pod pokličku“ 
činnosti „dospěláckého“ zastupitelstva, 
které, jak ukázala paní starostka, musí 
řešit mnohé složité úkoly mnohdy s 
ve lm i omezeným i f i nančn ím i 
prostředky. 
Dotazů bylo mnoho, zejména k 
životnímu prostředí, kde se probralo 
vše od černých skládek, přes údržbu a 
kácení v Důlňáku až po separaci 
odpadů . Hovo ř i l o se t aké o 
možnostech využívání hřišť, budování 
chodníkůatd.. 
Paní starostka pak děti pozvala na 
prohlídku úřadu. Největší zájem byl o 
kroniky u paní matrikářky, které 
obsahují záznamy o všech nově 
narozených občáncích města v 
posledních padesáti letech. Někteří 
odvážněj š í č lenové dě tského 
zastupitelstva si pak vyzkoušeli, jak se 
sedí v křesle starostky… 

(pa) 

Paní starostka Iveta Zechová s dětmi nad kronikou 

A tohle víte? 
Mnozí z Vás, kteří 3.11.2007 sledovali 
pořadČT1snázvem „Atuhle znáte?“, který 
představil Městský dechový orchestr při 
ZUŠveVratimově, jistě zaznamenali, že 
v pořadu také něco scházelo ­ nezazněla 
informace o tom, že vytvoření dechového 
orchestru je společným projektem obou 
součástí hudební školy, jak Vratimova, tak 
Paskova. Jedině díky velkému pochopení a 
obětavosti rodičů, kteří děti z okolních 
spádových obcí vozí na zkoušky, lze takto 
náročnouaktivitu realizovat. 
Podporu nachází orchestr rovněž v 
Občanském sdružení POSPOLU, které 
pracuje již od roku 2004 a jehož cílem je 
podpora umělecké výchovy dětí,mládeže a 
ostatníchobčanůvoboru hudebním, 
t a ne čn ím, v ý t v a rném a l i t e r á r ně 
dramatickém. 
Občanské sdružení POSPOLU získává 
finance z dotace Města Vratimova a 
Paskova,dále oslovuje významné sponzory 
a získává tak finančnídary, 
nezanedbatelnou částí příjmů jsou také 
členské příspěvkyOS POSPOLU a úhrady 
za vystoupeníhudebních seskupení. 
V loňském roce činily příjmy OS POSPOLU 
118.000,­KčVýdajeOSPOSPOLUna 

činnost uměleckých seskupení jak MěDO 
tak Houslového souboru (uniformy 
MěDO,cestovné na soutěže, cestovné na 
soustředění) činilo 107.700,­Kč , přitom 
administrativní výdaje OS POSPOLU byly 
pouze234,­Kč za rok. 
Zůstatek činí zhruba 10.000,­Kč. Práce 
organizačního výboru OS POSPOLU není 
honorována. 
Další zajímavé informacez činnosti 

orchestru, včetně fotografií z úspěšných 
vystoupení,aktuální zprávy o pořádaných 
koncertech a jiných společenských 
událostech najdete na internetových 
stránkách:www.zusvratimov.cz 

LudmilaŠalbotová, revizor POSPOLU 

Samozřejmě jsem se zajímal o to, zda 
se členové dětského zastupitelstva 
mohou vykázat nějaké konkrétní 
výsledky uplynulých let. Jak jsem se 
dověděl, za největší úspěch považují 
přijetí Řádu žolíků na školách je 
dohodnuto, že každý žák má během 
školního roku možnost třikrát se omluvit 
ze zkoušení (za určitých podmínek). 
Dále zastupitelstvo zorganizovalo 
anketu ke školnímu stravování a 
přispělo tak k jednánío částečnézměně 
jídelníčku. 

(pa)
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Vratimovské služby, společnost s 
ručením omezeným, určitě většina 
občanů Vratimova zná. Firma s 
osmnácti zaměstnanci má široký 
záběr, už devět let napomáhá udržovat 
chod města a vykonává celou řadu 
č i nnos t í , k t er é p ř i sp íva j í ke 
spokojenémuživotu obyvatel. 
„Snažíme se, aby na tuto činnostměsto 
nedoplácelo, proto se zúčastňujeme 
výběrových řízení a plníme zakázky 
pro řadu podniků, zejména MG Odra 
Gas, KES aMirel. Díky tomu bylo naše 
hospodaření v roce 2007 ziskové,“ říká 
jednatel společnosti JanVavrečka. 
Jak uvádí, společnost také 

obhospodařuje les Důlňák s rozlohou 
127 hektarů, který pro město prakticky 
není zdrojem zisku, má hlavně 
ozdravnou funkci. 
„I když jsme v loňském roce kvůli 
výskytu kůrovce a dřevokazných hub 
museli vytěžit 1765 kubíků dřeva, což 
je téměř třikrát více než se plánovalo, o 
les se nemusíme bát. Utržené peníze 
jdou do fondu rezerv, ze kterého je 
hrazena obnova lesa. Průběžně se 
vysazují odolnější listnaté dřeviny 
duby, lípy a břízy, v hospodářském 
plánu na další desetiletí se počítá také 
s vysazováním odolnějších jehličnanů, 
zejménaborovic amodřínů.“ 
Jak pan jednatel dále uvádí, aby 
činnost společnosti Vratimovské 
služby byla nadále úspěšná, třeba 
opravovat amodernizovat vozový park. 
Proto bylo v loňském roce na opravy 
vynaloženo 826 tisíc korun, za 35 tisíc 
byl zakoupen kompresor potřebný k 

údržbě komunikací, 42 tisíc stál mobilní 
kontejner, který bude sloužit jako sklad 
olejů. Za 355 tisíc byl pořízen druhý 
pohřební vůz. 
Ao které služby jemezi občanynejvětší 
zájem? „Protože ve městě je rozsáhlá 
stavební činnost, lidé nás využívají k 
dovozu stavebního materiálu a 
sypkých hmot ­ písku, štěrku a strusky. 
Vzhledem k vysokým cenám paliv 
roste zájem o palivové dříví z kácení a 
ořezu stromů. Jedná se o břízy, 
topoly,javory, lípy a další. Při ceně 380 
korun plus devět procent DPH za kubík 
dřeva nikdo nemůže říct, že jsme 
drazí..“ 

Čištění města, údržba zeleně, 
ve ře jn ého osvě t l e n í , op ravy 
komunikací, ale také pohřební služba a 
mnoho dalších činností, to jsou 
Vratimovské služby, které jsou tady pro 
nás. (Ceník služeb byl zveřejněn v 
minulémčísle Vratimovskýchnovin) 

­ obrat Vratimovských služeb v 
loňském roce se pohyboval okolo 13 
milionů korun… 
­ na zajištění údržby 52 km silnic v 
zimním období 2007/2008 se 
spotřebuje kolem 17 tun soli a 160 tun 
strusky… 
­ průměrný věk zaměstnanců 
společnosti je 41,7 let.. 
­  v loňském roce Vratimovské služby 
zaměs tnal y č ty ř i d l ouhodobě 
nezaměstnané, na které přispívá úřad 

práce… 
­ zisková činnost společnosti pro cizí 
firmy vzrostla z 39 procent v roce 2006 
na47procent v rocenásledujícím… 

V r a t i m o v s k é s l u ž b y s e 
prostřednictvím výběrových řízení 
podílejí i na některých činnostech pro 
společnost ArcelorMittal. Někdy ale i 
Vratimov potřebuje služby hutního 
podniku. 
Nedávno při rekonstrukci plynového 
vedení ve městě došlo k přerušení 
kabelu veřejného osvětlení. K 
odstranění poruchy přispěli odborníci 
ze závodu 3­Servis ArcelorMittal, kteří 
pomocí  techniky určili přesné místo 
poškození. 

(pa) 

Víte, že… 

Příklad spolupráce 

Z důvodu zranění vedoucího 
pohřební služby, 

oznamujeme veřejnosti, že s 
platností od 10.3.2008 jsme 
byli nuceni omezit činnost 

pohřební služby ve 
Vratimově. 

Hlášení úmrtí volejte na 
obvyklá telefonní čísla 

, kde obdržíte 
další informace. 

V případě rychlejší 
operativnosti je možno volat 
na pohřební ústav Charitas 
p.Dernický, 

, nebo Pohřební 
službu technických služeb 

Frýdek­Místek tel.: 

Omlouváme se za 
způsobené potíže 

603448981 nebo na 
596732164 

Ostrava­ Nová 
Bělá tel.: 602713273, 

596731195 

604555500, 558609370. 

Jan Vavrečka, jednatel 
Vratimovských služeb 

Zaměstnanci Vratimovských služeb při opravě poškozených laviček
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Jaký byl loňský rok, kolik jste měli 
zásahů a které byly nejzávažnější? 

Jaká je spolupráce s veřejností? 

Co děláte pro osvojení zásad požární 
b e z p e č n o s t i m e z i m l á d e ž í ? 

Nedávno se hovořilo o podvodnících, 
kteří lidem nabízejí předražené požární 
hlásiče. Jaký mají hlásiče význam, jsou 
přínosem a kde je zájemci mohou získat 
za slušnou cenu? Aktuální otázka ­ zasahovali jste při 

nedávné vichřici, která v republice 
způsobila značnéškody? 

„Loňský rok byl pro datyňské hasiče docela 
plodný. Jednotka se připravovala a cvičila 
podle plánu školení a výcviku, stanovený 
generálním ředitelstvím hasičského 
záchranného sboru ČR. Dále provedla 
dozbrojení a proškolení svých členů na 
z á s a h y s m o t o r o v o u p i l o u . 
Zásahová činnost naší jednotky není 
četná. Je to dáno tím, že jsme zařazení v 
poplachovém plánu kraje jako jednotka 
zasahující v místě dislokace to znamená 
na území města Vratimova. Přesto však 
jsme schopni pomoct a také pomáháme, 
p o k u d j e t ř e b a i v š i r o k é m 
okolí. V loňském roce jsme zasahovali u 
devíti událostí tří požárů a šesti 
technických pomocí, hlavně tedy čerpání 
vody. Nejzávažnější zásah pro nás byl u 
požáru střechy apodkroví rodinného domu 
ve Vratimově na Sezónní ulici v prosinci, 
kde jsme vypomáhali kolegůmzVratimova 
aOstravy.“ 

„Na území Horních Datyň určitě velmi 
dobrá. Jsme dobrovolní hasiči, což 
znamená, že náš zájem je nejen chránit 
občany a jejich majetek, ale i pomáhat na 
poli kulturním a sportovním. Při našem 
sboru pracuje oddíl mladých hasičů, který 
má přes 30 dětí. Mimo celoroční 
činnost tohoto oddílu ještě sbor 
spolupořádá i letní dětský tábor. Dále pro 
děti z širokého okolí připravujeme 
karnevaly, dětské dny, se školou 
organizujeme dny Země. Dospělé zase 
bav íme p le sem a pros lav eným 
Pochovánímbasy. Turnaj vminikopanémá 
velkou tradici a další zábavnou akci pro 
občany je Loučení s létem. Myslím si, že 
nás občané berou a vědí, že na datyňské 
hasiče je spoleh.“ 

V tomto směru dobře pracuje oddíl 
mladých hasičů. Dále velmi dobře 
spolupracujeme se školou a školkou, pro 
které v rámci dne Země ukazujeme nejen 
činnost hasičů,ale i vysvětlujemeproč tady 
jsme, co mají dělat v případě nějakých 
neštěstí apod. Během Dnu dětí 
provádíme v rámci zábavy spíš jen 
propagační akce, kde zároveň 

spolupracujemesHasičskýmzáchranným 
sborem Moravskoslezského kraje. Čím 
bych se ale chtěl pochlubit. Náš sbor se 
nyní zapojil do programu preventivně 
výchovnéčinnosti, který zaštiťuje Hasičský 
záchranný sbor Moravskoslezského kraje. 
Jedná se o výchovu dětí v požární ochraně 
a ochraně obyvatelstva. Máme proškoleny 
dvačleny, kteří budouv rámci výuky 

zábavnou formou učit děti ve školách jak 
předcházet mimořádným situacím a jak 
takové situace zvládat. Naší členové chtějí 
působit jak ve vratimovských školách 
(program je koncipován pro druhé a šesté 
ročníky základních škol), tak i v nejbližším 
okolí.“ 

Požární hlásič není žádnánovinka, pouze 
nyní seo tomtomluví v rámci nových 

zákonných úprav, kdy k od 1.7.2008 by 
měly být tyto instalovány v nově 
postavených domech, bytech, ubytovnách 
atd. Významtěchtohlásičů je bezesporu 
velký. Toto zařízení včas upozorní na 
vznikající požár a tím zabrání jak tragickým 
následkům, tak i velkým škodám. Já sám 
ho v bytě mám a myslím si, že investice v 
řádustokorunzahlásič se vyplatí. Získat je 

občané mohou v prodejnách s požární 
technikou, na internetu ve vyhledávači 
stačí zadatpožární hlásič a vyběhnevám 
nabídkamnoha firem.Na stránkách 
Has ičského záchranného sboru 
Moravskoslezského kraje 
je seznam firem na území kraje, které tyto 
hlásiče nabízejí. Kvalitní a dostačující 
hlásiče opravdu stojí 250 500 Kč a jejich 
mon táž a obs l uha j e napros to 
jednoduchá.“ 

Naše jednotka je vybavená motorovou 
pilou a členové jednotky jsou proškoleni a 
připraveni pomoct při likvidaci následků 
podobných větrných smrští, nicméně 
povoláni operačním střediskem k 
likvidačním prácím jsme nebyli. Přesto 
jsme byli připraveni pomoct. Na území 
Horních Datyň k žádným škodám 
spojenýchsorkánynedošlo.“ 

„  

„  

„  

www.hzsmsk.cz 

Hovoříme s velitelem jednotky dobrovolných hasičů z Horních Datyň Martinem Čechem 

LOŇSKÝ ROK , TO NEBYLY JEN SPOLEČENSKÉ AKCE… 

HASIČI 
150 

Představili nový prapor ­ v pátek 14. března 2008 byl v minibaru Datyňka představen 
příznivcům a přátelům nový prapor Sboru dobrovolných hasičů Horních Datyň. 
Na fotografii je hospodář sboru Ing. Pavel Hrbáček s novým praporem.
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Je ráno a panu Neopatrnému zvoní 
budík. “Tak a zase do práce“, prolétne 
mi hlavou a tak vstávám, zajdu si na 
toaletu, dám si kávu a cigaretku, 
vyčistím si chrup. Hezky se obléknu­ 
dnes je důležitá schůzka. Beru na sebe 
kalhoty, košili, kravatu, zapínám 
opasek, sako, nageluji si vlasy (ať 
vypadám k světu) a vyrážím do víru 
všedníhodne. 
Aha, ještě jsem zapomněl mobil a 
brašnu s notebookem. Vejdu do 
předsíně a marně vzpomínám, kam 
jsem vše večer dal. Včera jsem měl 
hodně namáhavý a vytížený den. 
Samé schůzky s klienty, porada a opět 
klienti. Domů jsem se dostal až v 
pozdních hodinách. Ani mé oblíbené 
kožené sako a “tatranka“ od rádia není 
záhadně k nalezení. Půjčím si mobil od 
přítelkyně a prozvoním se a hned budu 
vědět, kam jsem Vás uložil, věcičky 
moje. Beru telefon, vyťukávám číslo a 
slyším jen: “Volný účastník je dočasně 
nedostupný, opakujte volaní později 
prosím“. “Žeby došla baterie?“ 
Na přemýšlení už není čas! Beru klíče 
od auta, doklady........“Sakra, taky 
nejsou“ Tak to dnes risknu bez nich. 
Jedu dolů výtahem, vycházím ke 
svému čtyřkolému mazlíčkovi a hned 
mě praští cosi do očí. Můj brouček je 
nějaký jiný. Sakra! Okno u řidiče je 
rozbité a tu si najednou matně 
vzpomínám, že mě včera domů 
odvezla přítelkyně, protože jsem si 
přiťukl s klientemna dobrý obchoda byl 
jsem rád, že jsemulehl dopostele. 
Můj notebook, telefon, bunda, doklady i 
autorádio s CD jsou pryč! Zvoním u 
souseda. “Ahoj, prosím tě nezlob se, 
můžeš zavolat na 158? Potřebuji policii 
! Tomu neuvěříš, nějaká dobrá duše mi 
vykradla a rozbila auto, no věřil bys 

tomu?Tady ?“ 
Po chvíli stepování před mazlíčkem a 
bědováním co je to za lidi, že něco 
takovéhomohli provést a kam ten svět 

spěje, přijíždí policejní auto. „No 
konečně, to jim to ale trvalo!“ 
„Dobrý den pane Neopatrný, tak co se 
Vám stalo?“ slyším z jejich úst a ještě 
se namě usmívají. Tak to je nehorázná 
drzost! Mě tady vykradli auto, čekám tu 
celou věčnost a oni se naměusmívají a 
přejí hezkýden?Co je naněm 

hezkého?Akde jste k čertu takdlouho? 
Cože? U předchozích vykradených 
aut? Že nejsem sám? To mě ale vůbec 
nezajímá, já v autě měl všechny věci i 
notebook, tak koukejte něcodělat! Jaký 
technik? 
Cože k vám do kanceláře podepsat 
protokol? Já spěchám do práce. 
Vážení, nemám čas se s Vámi 
vybavovat!Co jsem tamměl? Jste 
snad hluchý? Úplně všechno! Jak 
neměl nechávat? Je to moje auto a co 
si tam nechám, nebo nenechám je 
snadmoje věc! 
Asi po 2 hodinách se  loučím a 
odcházím od policistů a minu kluka, 
který zaparkoval před obchodem. 
Vyndavá všechno z auta a to zůstává 
úplně prázdné. „Dobře děláte !“ křiknu 
na něj. „Já o všechny své věci díky své 
neopatrnosti a hlouposti přišel“. 

POLICIE čr 

Mozková mrtvice postihne v ČR ročně 
kolem 35 tisíc lidí, polovina zemře nebo 
má vážné následky. Cévní mozková 
příhoda (iktus) vyžaduje okamžitý 
převoz do vhodného nemocničního 
zařízení, kde léčbu řídí specialisté 
podle předem stanoveného protokolu. 
Protože hodně škody způsobuje 
neznalost, koná se v doběod 28. dubna 
do 27. května osvětová kampaň s 
názvem 30 dní pro prevenci a léčbu 
cévních mozkových příhod. V těch 
dnech budou moci lidé navštívit 
specializovaná pracoviště po celé 
republice. Dozvědí seoprevenci 

mrtvice, stejně jako o jejích příznacích. 
Pokud se objeví, měli by neprodleně 
volat sanitku. Zprůchodnění cév 
takzvanou trombolýzouprovedenédo 
tří hodin od události jim nejen zachrání 
život, ale nebudou mít ani žádné 
zdravotní následky. 

­požádejte nemocného, aby se usmál, 
zapískal a ukázal zuby. U člověka s 
iktem dochází k poklesu ústního 
koutku. Pokud se nemocný usměje, 
koutkynebudousymetrické 
­požádejte nemocného, aby natáhl 

rucepřed sebe aotočil je dlaněmi dolů. 
Ochrnutá rukaobvykle rychle klesá 
­požádejte pacienta, aby řekl 
jednoduchou větu. 
Člověk s cévní mozkovou příhodou 
toho není schopen, nebo bude slova 
komolit. 
Tyto příznaky mohou být i  jen 
krátkodobé a mohou odeznít do 
několika minut. I v těchto případech je 
však zcela nezbytné rychlé ošetření, 
protože riziko vzniku závažné cévní 
mozkové příhody je vysoké. 

Test na rychlé rozpoznání cévní 
mozkovépříhody 

Českých novin, 3.3.2008 
Zdroj: neurologická společnost, 
převzato z 

Od 1.1. 2008 bylo takto vyloupeno ve 
služebním obvodu PČR Vratimov 18 
osobních motorových vozidel , včetně 
2 případů, kdy došlo k odcizení vozidla 
samotného. Z vozidel jsou především 
odcizeny věci jako jsou autorádia, 
zapomenuté nebo odložené doklady, 
kreditní a platební karty, notebooky, 
mobilní telefony, oděvy. 
Krádeže vloupánímdomotorových 
vozidel jsou páchány jak v noční i 
denní době. 
A určitou mírou k těmto případům 
přispíváte i Vy. Apeluji proto i na Vás, 
aby jste svým jednáním nedávali 
příležitost možným pachatelům a v 

zaparkovaných vozidlech nenechávali 
žádné cenné věci. Někdy i malým 
opatřením z Vaší strany významně 
přispějete ke zlepšení bezpečnostní 
situace vmístěVašehobydliště. 
Tímto VámPolicie ČRVratimov 
za spolupráci při prevenci. Ušetříte tak 
mnohdy čas a peníze sami sobě. Nám 
tímto dáte více prostoru k řešení a 
šetření dalších případů a provádění 
p rávě p revent i vních opa t ření 
vedoucích k eliminaci trestné činnosti v 
celémslužebnímobvodu 

děkuje 

pprap. LenkaBlaščíková, 
vrchní asistentkaprevence
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4.4. ­ 16.5. ­ FOTOGRAFIE LIBORA UHRA ­ 

6.4. ­ APRÍLOVÝ DEN ­ 

25.4. ­ DEN ZEMĚ ­ 

zahájení 
výstavy v 15,45 hod.v knihovně v Řepištích . Výstavu 
možno zhlédnout v půjčovní dny (úterý 10­12 a 13­17 a 
pátek 9­12 a 13­15,30 hod.) 

pro děti od 2 do 10­ti let, sál DDM 
(za příznivého počasí na hřišti DDM) 
od 15.30 hod. 

parkoviště u MěÚ Vratimov, 
od 15.00 hod 
hry, soutěže, ukázky techniky, trampolína, s sebou: 
nezmačkaný obal z nápojového kartonu 

­pořádá knihovna Řepiště 

­ pořádá DDM Vratimov 

­ pořádá DDM Vratimov 

do 21.4. ­ BESKYDE, BESKYDE, KDO PO TOBĚ IDE 
výstava v knihovně Hor.Datyně ­ možno vidět vždy v pondělí 
14,00 ­ 17,00 
­ pořádá knihovna Horní Datyně 

ˇ 

Akce oznámené do uzávěrky Vratimovských novin. Za uskutečnění akcí jiných organizátorů neručíme. 

Akce jiných organizátorů ve Vratimově 

program : 

1., 8., 14., 21., 28.4. ­ v 16,00 ­ zkouška ZUŠ­kinosál 
7.,14., 21., 28.4. ­ v 15,00 ­ autoškola ­ klubovna č.17 
8. a 22.4. v 16,00 ­ schůze MO KSČM ­ klubovna č.17 
29.4. ­ Těšínské divadlo ­ Měsíc pro smolaře ­ kinosál 

kurzy : 

Akce v Horních Datyních : 

angličtina 1.roč. 
1.roč. 
3.roč. 
4.roč. 

cvičení s vel.míči 
bodyform 
j 

cvičení seniorů 

óga 
kalanetika 

pillates 
cvičení s overbally 

­ pondělí 
­ úterý 
­ úterý 
­ pondělí 
­ 
­ 
pondělí 
úterý 

­ úterý 
­ středa 
­ středa 

­ čtvrtek 
­ čtvrtek 

15,30 
15,30 
17,00 
17,00 
18,00 
17,00 
18,00 
17,00 
18,00 
19,00 
19,00 
17,00 

klubovna č.11 
klubovna č.11 
klubovna č.11 
klubovna č.11 
salónek 
salónek 
kavárna 
salónek 
kavárna 
kavárna 
kavárna 
salónek 

prodeje ve vestibulu: 3., 9.4. 

7.4. v 18,00 ­ Pražské Divadlo Háta 
­ PRÁZDNINY SNŮ k 

18.4. v 18,00 ­ ASTROLOG Milan GELNAR 

27.4. v 10,00 ­ POPELKA 

omedie plná vtipu, překvapení, 
ale i velké lidskosti. 
­ 

­ přednáška o astrologii v denním životě 

­ nedělní pohádka pro děti 

kinosál Hvězda, vstupné 250,­ a 280,­ Kč 

­ salónek Spol.domu, vstupné 50,­ Kč 

­ kinosál Hvězda, vstupné 45,­ Kč 
po předložení správně vyplněného soutěžního 
kupónu (uveřejněného v tomto čísle VN) 
­ sleva na dětské vstupence 10,­ Kč 

Děkujeme MUDr. M.Husté za velice kvalitní 
odbornou přednášku o očních chorobách, jejich 
léčbě a prevenci, která byla hlavním bodem 

programu výroční členské schůze MO STP, konané 
dne 5.března 2008 v restauraci U Šodka. Těšíme se 

na další spolupráci. 
členové výboru MO STP 

Dne 9. dubna 2008 vzpomeneme 
2. smutné výročí úmrtí a zároveň 
dne 15.června 2008 nedožitých 

49.narozenin pana 

S láskou vzpomínají rodiče 
a sestra s rodinou 

Kdo v srdci žije, je stále s námi 
Dne 10.dubna 2008 vzpomeneme 

10.výročí úmrtí pana 

Vzpomínají manželka Jana a syn Petr 
7.4. v 18,00 ­ schůze výboru zahrádkářů 
20.4. v 9,00 ­ výroční členská schůze včelařů 

Kdo žije v srdcích těch, které opustil, 
ten nikdy neodešel 

Dne 19.března 2008 uplynulo 15 let, 
kdy nás navždy opustila naše 

milovaná maminka paní 

z Vratimova 

S láskou a úctou vzpomínají 
rodiny Kičmerova a Šrubařova 

Vstupenky na všechna představení v předprodeji !!! 

Aerobic 
procvičuje 
celý pohybový 
aparát. Dokáže 
formovat postavu, 
snižovat nadváhu, 
kvalitně ovlivňovat 
nervovou soustavu a 
psychiku cvičících. Přihlášky 
přijímáme v kulturním středisku 
nebo na tel. 595 700 752, 

731 446 809 
PRO VELKÝ ZÁJEM SE HLASTE 

CO NEJDŘÍVE !!!
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°  ˇ 

Dne 18.4.2008 v 18,00 hod. 

Milana 
Gelnara Astrologie v denním 
životě 

Rozhovor s as t r ologem Mi lanem 
Gelnarem : 
Jak bystedefinoval horoskop? Co to je? 

Je to jako jet do cíle podlemapy? 

Takžehoroskop je o sebepoznání? 

A ps y cho l o g i ck é t es t y ? Nej s ou 
horoskopy s testy v rozporu? 

Ale spousta lidí nezná svůj horoskop a 
přesto jsou úspěšní. 

Na co se Vás lidé nejčastěji ptají? Co 
řešíte? 

A dokážete takovéodpovědi dát? 

proběhne v 
salónku Kulturního střediska ve Vratimově 
přednáška známého astrologa 

na téma 
. Astrolog bude hovořit o historii a 

kořenech astrologie, bude vysvětlovat, na 
jakých principech astrologie funguje, 
povypráví zajímavé přiběhy z praxe a 
spoustu dalších zajímavostí z oblasti 
astrologie. Milan Gelnar v rámci své 
poradenské praxe provozuje webové 
stránky na adrese , 
publ ikuje v několika celoplošných 
časopisech v rámci ČR, dodává 
předpovědi do 5 regionálních rádií a 
příležitostněspolupracuje s dalšímimédii. 

Horoskop je duchovní mapa cesty duše. Je 
to jednoduchý grafický zápis o události na 
určitém místě a v určitém čase. Z tohoto 
zápisu umí astrolog číst, jako v mapě a 
dokáže sdělit svým klientům, jaké mají 
předpoklady pro to či ono, jaký je jejich 
životní úkol, jaké budou jejich vztahy, 
finanční poměry atd. Hovoří však jen o 
předpokladech neb duše je svobodná a 
záleží jen naní, jakoucestupoznání zvolí. 

Ano přesně tak. Když máte mapu, tak 
pokud v ní umíte hledat a orientovat se, tak 
dojedete k cíli mnohem rychleji a 
pohodlněji, než kdybyste jeli naslepo. Když 

navíc ani nevíte, kam jedete, jen stěží tam 
dojedete. Znáte­li svůj horoskop, dokážete 
se na tu svou životní jízdu připravit. Víte, 
kam jedete, co chcete dokázat, jaké 
překážky budete muset překonávat atd. 
Člověk, který zná svůj horoskop a je s ním v 
souladu, tak má velikou výhodu ­ netápe a 
jde rovnou k cíli. Takoví lidé mají tah na 
branku, jsou vyrovnaní, harmoničtí, 
pohodoví ...Mají totiž jasno. 

Samozřejmě. Pokud se člověk dobře 
nezná, pokud nezná své dobré a stinné 
stránky, své schopnosti a slabosti, nemůže 
mít úspěch , ani nemůžete žít v souladu se 
stvořením. Každý z násmůže pozorovat, že 
většina nesnází každodenního života 
vzniká z faktu, že lidé neznají sami sebe. 
Vědět, kdo jsem, co mohu, co představuji, 
jsou oblasti, ve kterých vznikají stále omyly, 
konflikty a střety. Z toho také lze domýšlet, 
že vše co člověk podniká ve svémosobním 
a společenském životě, může ztroskotat, 
pokud do něj nevložil jasnou znalost své 
povahyasvých schopností! 

Psychologické testy vůbec nejsou s 
horoskopy v rozporu. Je to jen jiný úhel 
pohledu. A čím více pohledů, tím přesnější 
výsledek. Já sám také jeden z takových 
testů klientůmposkytuji. 

Ano. Ovšem ti jednají intuitivně, nevědomě, 
bez vnitřní znalosti věci. To lze také. 
Nicméně jen málo z nich je opravdu 
šťastných a v pohodě. Většinou to bývají 
neurotičtí workoholici nebo lidé, kteří k 
úspěchu přišli způsobem, že se musí bát, 
že o něj zase příjdou. Mnoho lidí tak vidíme 
podnikavých, činorodých, plných energie, 
ale celá jejich aktivita se omezuje pouze na 
hledání úspěchu, peněz, slávy, nedělají nic, 
co by jejich existenci učinilo jasnější, 
vyrovnanější, souladnější. A to není 
moudré, protože jejich aktivitamá jen jediný 
výsledek a sice to, že se vyčerpají a stanou 
senemocnými. 

Samozřejmě, že na prvním místě jsou 
partnerské vztahy, kariéra, peníze, zdraví 
atp. Prostě věci běžného všedního života, 
se kterými sepotýká každý znás. 

Jistě. Jinak bych nebyl astrologem. Potíž je 
ale v tom, že každý si musí tu kterou 
odpověď, jež mu astrolog dá, převést do 
svého života a něco s tím udělat. Je to 
stejné, jako s mapou. Tam se také dozvíte, 
že tato cesta je nejkratší, tato je zavřena a 
tato třeba vede někam úplně jinam, než 
chceme. Na každém pak je, jak se zařídí a 
jak ten život povede. Každá duše je 
svobodná a je na její vůli, kam chce jít. 
Podle tohopak život vypadá. 

Převzato z krumlovského Deníku 

www.astrosfera.cz 

s sebou 
Program: sportovní hry, soutěže 
Startovné 20,­Kč/dítě 

na sále DDM (za krásného počasí na hřišti DDM) 
: přezůvky, sportovní oděv a obuv 

Tel.č.: 596 732 333, 739 201 077 
m.gracova@ddmvratimov.cz 
www.ddmvratimov.cz 

Dům dětí a mládeže Vratimov pořádá 

pro děti od 2 do 10­ti let 
v neděli 

od 15.30 hod. (předpokl.konec v 17.00 hod.) 

Přineste s sebou nejméně jeden nezmačkaný obal z nápojového 
kartonu (krabice od mléka nebo džusu) ­společně z nich budeme 
stavět velké překvapení. 

INFO: R. MÍČKOVÁ 596 732 333, 739 201 078 
WWW.DDMVRATIMOV.CZ, R.MICKOVA@DDMVRATIMOV.CZ 

ˇ  ˇ 

ˇ 
ˇ 

ˇ 

ˇ  ˇ



Připravujeme : 
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v Kulturním středisku ve Vratimově je 
v dubnu pro Vás otevřena po­pá od 7,00 do 20,00 

VSTUP PRO 1 OSOBU NA 60 MINUT = 50 Kč 
MOŽNOST ZAKOUPENÍ PERMANENTKY 

V HODNOTĚ 450 Kč ( 9 vstupů + 1 ZDARMA ) 

vstupné v předprodeji 330,­ Kč, 
v den představení 350,­ Kč 

CVIČÍME 
KAŽDÉ ÚTERÝ OD 18 DO 19 HODIN 

v kavárně Spol.domu ve Vratimově 
INFO: tel.č. 595 700 752 

kinosál Hvězda ve Vratimově 

ˇ  ˇ 
ˇ 

Vratimov navštíví na svém 
celorepublikovém turné 
Irská taneční show 

Charakteristická irská hudba , 
strhující rytmus, kostýmové převleky 
a světelné efekty. Vdynamické a 
velmi působivé taneční show, ožije 
příběh staré keltské legendy o lásce 
člověka a víly. Virtuozita tanečníků 

a údernost irského stepu v 
kombinaci s jevištní výpravou 

vytvářejí dokonalý kulturní zážitek. 

ke zpříjemnění Vašeho cvičení jsme nainstalovali velkoplošnou TV 

Pokud chcete mít jistotu, že je volno,volejte předem 
t.č. 595 700 750, 1, 2, 3, 4 

nový běh do 11.června (10 lekcí po 1,5 hod.) od 9.dubna 
vede p.Kališ (škola jógy Karakal) ­ kurzovné 440,­ Kč 
středa od 17,00 ­ salónek Spol.domu Vratimov



kinosál Hvězda ve Vratimově 

Předprodej v KS 

Vstupné 50,­ Kč ­ po předložení správně vyplněného kupónu (uveřejněného 
na této stránce VN) ­ SLEVA NA DĚTSKÉ VSTUPENCE 10,­ Kč 

po předložení zodpovězených 
otázek 

správně 
SLEVA NA DĚTSKÉ 

VSTUPENCE 10,­ Kč 

Karkulka šla lesem za : 

V košíčku nesla : 

Potkala v lese : 

Zachránil ji 

Vlk se utopil 

babičkou 
dědečkem 

párky 
bábovku a víno 

vlka 
lišku 

myslivec 
princ 

ve studni 
v potoku 

: 

: 

a. 
b.

a. 
b. 

a. 
b. 

a. 
b.

a. 
b. 
správnou odpověď zakroužkujte 

po ­ čt 7 ­ 17, pá 7 ­ 14 
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27.4. 2008 ­ Popelka 

je pro Vás připraven na měsíc DUBEN. Jedná se o starší 
fotografie,které Vám možná leccos připomenou ! Výstava bude 

probíhat ve vestibulu kina od 1.4. do 12.4.2008 , od 9.00 do 17.00 
hodin a v době promítání kina.(pátky do 14,00) 

V červnu se můžete těšit na poslední třetí díl cyklu 
„ Vratimov, jak ho již neznáte „  

POKRAČOVÁNÍ CYKLU VÝSTAV ­ TOULKY ČASEM ZAVÁTÉ 

O čem to celé je ? Autor Francis Joffo je 
jeden z nejúspěšnějších 

francouzských autorů.Komedie 
„Prázdniny snů" je plná vtipu, 

překvapení, ale i velké lidskosti. 
Manželé Perthuisovi si pronajali 

s přáteli vilu na Azurovém pobřeží. 
Prostředí dobře znají, a tak 

jsou přesvědčeni, že jejich dovolenou nic 
nepředvídatelného 

nemůže vyrušit. Opak je však pravdou ! 
Hrají : Ivana Andrlová , 

Vladislav Beneš, Michal Jagelka,Vladimír 
Čech a další. 

Přesné obsazení sledujte na plakátech. 
Vstupné : 250,­ a 280,­ Kč 

Předprodej v KS po­čt 7 ­ 17, pá 7 ­ 14 

kinosál Hvězda 

uvádíme klasickou pohádku



Tentokrát scénárista i režisér ZdeněkTroška spojil dvě pohádky JanaDrdy: 
„O Matějovi a Majdalence“ a „O princezně, která hádala, až prohádala“. Matěj pracuje u 
sedláka a miluje jeho dceru Majdalenku. Lakomý boháč však jejich lásce nepřeje, 
představuje si pro dceru bohatšího ženicha ……..Pokud si myslíte, že klasická vtipná 
pohádka je už jen mýtem, pak pro vás bude nový snímek Zdeňka Trošky milým 
překvapením. Hrají :Jan Dolanský, Ladislav Potměšil, Veronika Kubařová, Miroslav 
Táborský,TaťjanaMedvecká, VáclavVydranejml., Pavel Kikinčuk 
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v kině Hvězda od 21.5. ­ do 30.5. vždy od 18,00 hodin 

ˇ 
NEJKRÁSNĚJŠÍ HÁDANKA  21. a 22. května 

Nový, nezávislý, generační, černobílý film v 
produkci Čestmíra Kopeckého podle slavné 
předlohy Jana Pelce o hledání životních hodnot a 
jistot. Hrají:Karel Žídek, Filip Kaňkovský, Tereza 
Hofová, Mirek Škultéty, Radek Uhlíř, David Strnad, 
MichalGulyáš, EvaČernáadalší. 

…A BUDE HŮŘ 23. května 

Nová komedie Milana Šteindlera s Vojtou Kotkem v 
hlavní roli. Michal se zúčastní oslavy na lesní chatě. 
Řízením osudu zbude po skončení oslavy na chatě 
sám s dívkou Zitou, kterou vidí prvně v životě. I když 
není zrovna jeho typ, pod vlivem výjimečných 
okolností s ní prožije vášnivou noc. Vlivem lapálie, 
která se jim stane jsou nuceni spěchat zpět do města. 
Náhle jde sice „o život“, ale poněkud jiným způsobem 
a obráceně, než jsme zvyklí. Scénář: J.Pozzi, 
H.Pawlowská,J.Vejdělek.Hrají: V. Kotek, D. Nvotová, 
I. Chýlková, B. Klepl, a další. 

O ŽIVOT 

Majitel cestovní kanceláře zaměřené na extrémní sporty 
získá zajímavouzakázku: sjezd nebezpečnéČerné řeky. 
Klient, který celou výpravu inicioval, má, zdá se, velmi 
vážný důvod, proč chce jet právě do oblasti, kde kdysi za 
podivnýchokolností zahynul jedenčeský vodák. 
Vzrušující příběh s tajemnou zápletkou slibuje 
dynamickou, akční podívanou. Skupina lidí se utká v 
nerovném souboji s divokým přírodním živlem, strážci 
zákona i hranicemi vlastních možností. Režie: Filip Renč 
Hrají: Jiří Langmajer, Filip Blažek, Miroslav Krobot, Lucia 
Siposová, Václav Jiráček,Raluca Aprodu 

NA VLASTNÍ NEBEZPEČÍ 26. a 27. května 

28. května 

od 15 let 

od 15 let 

přístupný 

přístupný 

24. a 25. května 
BOBULE 

přístupný 

Letní melancholická komedie o dvou 
kamarádech, kteří pochopí, že nejen u 
moře se dá prožít fantastická 
dovolená. 
Hrají: K. Hádek, L. Langmajer, 
T.Matonoha, Václav Postránecký, L. 
Benešová,L. Lipskýadalší. 

O RODIČÍCH A DĚTECH 
29. května  přístupný 
Příběh filmu vychází ze zdánlivě banální 
situace. Syn (David Novotný) jde na procházku 
se svým otcem (Josef Somr).Syn je zralý 
čtyřicátník a žije spokojeně se svou přítelkyní. 
Otci je přes sedmdesát. Je bývalý vědec­ 
biolog. Klasický intelektuál v dobrém slova 
smyslu. Zdánlivě jediné, co tyto dva muže 
spojuje, je to, že se jdou jednou za měsíc 
společně projít Prahou. Nicméně jsou svázáni 
poutem čtyřiceti let společného života. Hrají:J. 
Somr, D. Novotný, M. Kroftová, L. Kostelný, J. 
Lábus, Z.Stivínováadalší. 

Celovečerní pravdě podobný film JAN 
SAUDEK vypráví osobitým způsobem 
syrově pravdivý životní příběh hrdiny i 
odpadlíka. Drama plné vzrušujících obrazů, 
ale také provokujících myšlenek, iluzí...Jan 
Saudek, světově uznávaný fotograf, v 
zahraničí mnohokrát oceněný a vystavovaný 
daleko dříve, než ho poznala široká veřejnost 
v rodné vlasti, vystupuje před kamerou v 
mnoha rolích. Často překvapuje, nejčastěji 
šokuje. Hrají: Jan Saudek, Adolf Zika, Sára 
Saudková,Samuel Saudek 

JAN SAUDEK 
30. května  od 15 let




